
Anfrage 

der Abgeordneten Henrike Brandstötter, Kolleginnen und Kollegen 

an den Bundeskanzler 

betreffend Die Republik als Verlagshaus (Folgeanfrage 12971/J) 

Folgeanfrage: 

In ihrer Anfragebeantwortung (12627/AB) entschlagen Sie sich den Antworten zur 
oben genannten Anfrage. Die Fragen, die sich auf Zeitschriften und Zeitungen 
beziehen, die direkt in ihrem Ministerien entstehen bzw. von diesem beauftragt 
werden, fallen jedoch in Ihren Zuständigkeitsbereich und sind somit Gegenstand der 
Vollziehung. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

Anfrage: 

1. Welche Zeitschriften und Zeitungen (online und Print) werden von externen 
Partner:innen im Auftrag Ihres Ministeriums bzw. der Republik produziert (Bitte 
um Auflistung) 

a. Wie viele Zeitschriften und Zeitungen werden oder wurden seit wann im 
Auftrag Ihres Ministeriums bzw. der Republik von der Content Agentur 
Austria produziert und wann wurden diese jeweils gegründet? (Bitte um 
namentliche Auflistung) 

b. Wie oft erscheinen diese Zeitschriften und Zeitungen und mit welcher 
Auflage? 

c. Welche dieser Zeitschriften und Zeitungen haben Onlineauftritte und wie 
viele monatliche Unique User haben sie jeweils? (Bitte um einzelne 
Auflistung) 

d. Wie viele Zeichen redaktionellen Inhaltes umfassen diese Zeitungen und 
Zeitschriften jeweils pro Jahr - in der Printversion sowie ggfs. in der 
Onlineausgabe? (Bitte um einzelne Auflistung) 

2. Falls Zeitungen und Zeitschriften gemeinsam mit bzw. im Auftrag Ihres 
Ministeriums bzw. der Republik von der Content Agentur Austria produziert 
wurden, wurden diese Aufträge zuvor ausgeschrieben? 

a. Wenn ja, welche und wann? 

b. Wenn nein, warum nicht? 

3. Welche Kosten verursachen diese Zeitungen und Zeitschriften ((online und 
Print) in der Contentproduktion? (Bitte um einzelne Auflistung) 
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4. Welche Kosten verursachen diese Zeitungen und Zeitschriften im Druck? (Bitte 
um einzelne Auflistung) 

a. Welche Firma ist für den Druck welches Magazins zuständig? 

b. Wurden diese Aufträge ausgeschrieben? 

i. Wenn nein, warum nicht? 

5. Welche Kosten verursachen diese Zeitungen und Zeitschriften ((online und 
Print) für die Bezahlung der zuständigen Rechte, beispielsweise bei 
Fotorechten? (Bitte um einzelne Auflistung) 

6. Wie werden diese Zeitungen und Zeitschriften vertrieben? 

7. Welche Kosten verursachen Zeitungen und Zeitschriften im Vertrieb? (Bitte um 
einzelne Auflistung) 

8. Werden in diesen Zeitungen und Zeitschriften Inserate und Werbung (online 
und Print) geschalten? 

a. Wenn ja, wer inseriert zu welchen Kosten in diesen Zeitungen und 
Zeitschriften (online und Print)? Bitte um Auflistung der Jahre 2019 -
2021. 

b. Wenn ja, welche Mediaagentur betreut für welches Zeitungen und 
Zeitschriften diese Schaltungen? 

i. Was kostet diese Mediaagentur? 
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